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Pour chaque question, a.10n désigne l’écriture scientifique du nombre à calculer (avec 1 6 a < 10 et n un entier
relatif). On demande uniquement de donner la valeur de l’entier n.

Question 1. 102,5 = a.10n

n =

Question 2. 0,75 = a.10n

n =

Question 3. 0,0038 = a.10n

n =

Question 4. 1
100 = a.10n

n =

Question 5. 0,5 × 10−4 = a.10n

n =

Question 6. 3 × 103 × 7 × 105 = a.10n

n =

Question 7. 107

109 = a.10n

n =



Question 8.
(
1,5 × 103)2

103 = a.10n

n =

Question 9. 10003

100 = a.10n

n =

Question 10. 5,8 × 108

7,9 × 1000 = a.10n

n =


	verificationcode: 
	detail1: 
	detail2: 
	detail3: 
	detail4: 
	detail5: 
	detail6: 
	detail7: 
	detail8: 
	detail9: 
	detail10: 
	obtenirscore: 
	Q1: [0]
	Q2: [0]
	Q3: [0]
	Q4: [0]
	Q5: [0]
	Q6: [0]
	Q7: [0]
	Q8: [0]
	Q9: [0]
	Q10: [0]


